



医院概况	新闻动态	党建工作	专家团队	科室介绍	医院文化
就医指南	科研教学	护理天地	聚焦分院	公告公示	健康养生

分享



## 新闻动态

网站首页 > 新闻动态 > 推进京冀合作，共谋发展谱新篇—北京中医药大学房山医院与涞水县中医院友好合作座谈会

### 推进京冀合作，共谋发展谱新篇—北京中医药大学房山医院与涞水县中医院友好合作座谈会

时间：2023/03/27 浏览：67 次

2023年3月23日，涞水县中医院张颇院长一行莅临北京中医药大学房山医院实地考察并召开座谈会，医院党委书记郭书文、院长孙鲁英、副院长傅春江、相关职能科室及临床科室相关人员参加座谈。



涞水县中医院张颇院长代表涞水县中医院对北京中医药大学房山医院一直以来的支持和帮助表示感谢，就目前该院医疗工作开展情况及下一步发展需求做了简要介绍。



北京中医药大学房山医院孙鲁英院长对涞水县一行领导的到访表示欢迎，她指出，双方要结合自身实际，促进友好合作，共谋发展，积极对接合作需求，从重点学科建设、人才培养等方面开展工作，施行精准合作，不断提升两院医疗服务水平，并希望双方进一步加强沟通协作和人员交流，促进合作工作的有效开展。



北京中医药大学房山医院郭书文书记对两院友好合作、共谋发展工作给予了充分肯定。近年来新冠疫情之下，我院各项帮扶、合作工作正常进行。当下在国家高度重视中医药发展，“京津冀”合作的大平台下，两院要把握发展机遇，加强顶层设计，党建业务相融合，形成相应机制，认真研读科室发展、团队融入等合作的发展点，强化技术提升、人才培养，以点带面，打造出两院高水平、高层次的战略合作和快速发展。

会后双方就医疗合作工作开展情况及下一步发展进行了深入座谈。

